



МИМ-ШОУ из Японии "GAMARJOBAT"

14 февраля 2018 г.

Уважаемые жители Санкт-Петербурга и Ленинградской области!

Генеральное консульство Японии в Санкт-Петербурге доводит до вашего сведения, что 26 февраля в Санкт-Петербурге в рамках первого гастрольного тура по России будет выступать один из самых известных комических дуэтов Японии со звучным грузинским названием «GAMARJOBAT». Мероприятие организуется Генеральным консульством Японии при поддержке Санкт-Петербургского отделения СТД РФ и станет предварительным открытием Года Японии в России.

Артисты KETSI и HIRO-PON исполняют бессловесные скетчи, общаясь с публикой на языке тела. Но номера «GAMARJOBAT», изобилующие абсурдом, юмором и буффонадой, - не просто пантомима, подобно драматическим представлениям они ведут разнообразные нити повествования. Зрители самых разных стран (а в послужном списке дуэта выступления более чем в 30 странах мира!) без труда воспринимают их комические миниатюры, мастерски сыгранные и понятные каждому. Сами комедианты называют своё шоу «тихой комедией», однако их представления полны экспрессии.

Не упустите уникальную возможность прикоснуться к культуре современной Японии и проникнуться японским чувством юмора!

Дата: 26 февраля

Время: 19:00

Место: Дом актера имени К.С. Станиславского (Невский пр., д. 86)

* *Посетить мероприятие можно бесплатно, зарегистрировавшись по следующему электронному адресу: JAPANDUO2018@gmail.com.*